



平成 28 年 3 月 15 日

各 位

会 社 名 株式会社 大 谷 工 業
代 表 者 名 代表取締役社長 芝 崎 安 宏
(J A S D A Q コード番号 5 9 3 9)
問 合 せ 先 取締役管理グループマネージャー 阿 部 昇
電 話 0 3 - 3 4 9 4 - 3 7 3 1

【訂正】「自己株式の取得及び自己株式立会外買付取引（ToSTNeT-3）による自己株式の買付けに関するお知らせ」の一部訂正のお知らせ

本日（平成 28 年 3 月 15 日）お知らせいたしました「自己株式の取得及び自己株式立会外買付取引（ToSTNeT-3）による自己株式の買付けに関するお知らせ」に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

2. 取得の方法

2. 訂正内容

【訂正前】

本日（平成 28 年 3 月 15 日）の基準値段 295 円で、平成 28 年 3 月 16 日午前 8 時 45 分の東京証券取引所の自己株式立会外買付取引（ToSTNeT-3）において買付けの委託を行います（その他の取引制度や取引時間への変更は行いません）。当該買付注文は当該取引時間限りの注文とします。

【訂正後】

本日（平成 28 年 3 月 15 日）の終値 295 円で、平成 28 年 3 月 16 日午前 8 時 45 分の東京証券取引所の自己株式立会外買付取引（ToSTNeT-3）において買付けの委託を行います（その他の取引制度や取引時間への変更は行いません）。当該買付注文は当該取引時間限りの注文とします。

以 上